

「愛 與 誠」

少女憧憬愛情，少男對性好奇……

踏入青春期，女兒家的心事開始多了，會閱讀唯美浪漫愛情小說，亦受到各方傳媒的影響，對戀愛有着很多夢想和期盼，縱然腦海滿載無數的疑惑，心裏仍是躍躍欲試；而少男正值青春發育時期，對戀愛亦是有所期盼，不同的是，性徵出現後，對性有無限好奇及狹義的迷思。適時解答少女的疑惑，為她們揭開戀愛朦朧的面紗；回應少男的期盼及對性與愛作清晰的詮釋，與青少年「談情說愛、談性說愛」成為我們重要的工作。



愛與誠中學小組

時下的年青人渴望愛，亦主動追求恆久的愛，原因是他們在親情以外，還需要一份來自朋輩的關懷和支持。然而在各種媒體的渲染下，他們對戀愛的理解與他們的父母有極大的差異。我們鼓勵家長理解年青人需要愛，教導子女何謂愛、如何去愛、如何尋覓真愛和明白真愛需要等待，胡亂的愛只會帶來傷害。這份愛的教育應由父母及師長攜手合作，自幼於孩子心中栽植愛的正確觀念，讓成長中的孩子在不同媒體或潮流文化猛烈的衝擊下仍不被污染。



中學小組活動「人生塔」

我們是「愛與誠」綜合性教育計劃的社工。「愛與誠」自2011年10月起成功申請了優質教育基金撥款3年，為40多間伙伴中、小學及幼兒學校提供性教育服務。服務對象除校內的學生外，亦包括家長和老師。透過講座、小組活動及老師培訓，讓家長、老師及青少年體會到「愛」與「忠誠」的重要，從而在生活中實踐，讓兒童及青少年縱使處身於對「性」充滿渲染和價值觀迅速轉變的社會中，仍能對性有正確的知識、態度和堅持。



高小講座